



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 6 日

發稿單位：桃園地檢署觀護人室

聯絡人電話：襄閱主任檢察官黃榮德

桃園地檢署舉辦心社人力跨專業督導會議

提升專業服務品質

本署為建構溫暖有感的柔性司法，並且強化專業團隊間的合作模式，於 113 年 11 月 5 日，舉辦觀護心理師及觀護社工師跨專業督導會議及個案研討會；邀請本署觀護人、臨床心理師、觀護心理師、觀護社工師及署外的專家、學者，共同針對服務的個案進行研討，並強化橫向連繫功能。

進入法務體系的心理師、社工師等專業人力，如何與司法人員協力合作，是一項極具挑戰性的工作。會議中透過 3 個不同樣態的案例，呈現心理師及社工師在不同案件中與觀護人間的合作模式，並列舉目前遭遇到的困境及問題，透過與會人員不同專業間的意見交流及分享建議，更能整合多元的資源及專業功能，讓司法保護工作能更順利推展，進而達到再犯預防、維護社會安全的目標。

自 109 年「新世代反毒行動綱領計畫第二期」開始，本署陸續進用具有心理及社工背景人才加入工作團隊。在具有多元專業的觀護團隊中，如何塑造良好團隊合作模式是極其重要的任務，藉此次會議願扮演良好的溝通橋梁，並由專家、學者給予指導及建言，期盼能有效突破盲點，使各專業間彼此了解，以尊重共榮的態度，形成本署柔性與專業兼備的保護團隊。



桃園地檢署舉辦心社人力跨專業督導會議



與會觀護人回饋督導意見



專家、學者由不同角度分享建議



主任觀護人整合不同專業意見給予總結